

EL UNIVERSAL COMPAÑÍA PERIODÍSTICA NACIONAL, S.A. DE C.V.

BUCARELI NO. 8 COL. CENTRO DE LA CIUDAD DE MEXICO AREA 4, CUAUHTÉMOC, C.P. 06040, MÉXICO CIUDAD DE MÉXICO

RFC: UPN830920KC4 RÉGIMEN: Régimen General de Ley Personas Morales, EXPEDICIÓN: **CIUDAD DE MÉXICO**

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION Razon Social:

Factura

Comprobante fiscal

Serie:

Folio:

UFC 201877

Calle y numero: JOSE MARIA PINO SUAREZ 2, AREA 6

CENTRO DE LA CIUDAD DE MEXICO Delegación/Municipio: CUAUHTEMOC

Ciudad: **MEXICO**

CIUDAD DE MEXICO

Estado:

SCJ9502046P5

CP: 06060

Agencia:

RFC:

5436 JOSE ERLAN GEOVANI NOGUEZ BRAVO VTAS DIR Agente:

Ruta: RUTA72

Edición/Sección: ON LINE/EL UNIVERSAL INTERIORES

Folio Fiscal: 278CDCBD-5145-4471-9463-A49933731350

FECHA CERTIFICACIÓN: 2017-12-06T19:02:48

FECHA DE EXPEDICIÓN: 06-DICIEMBRE-2017 07:55:50

BUCARELL NO. 8, C.P. 06040 COL, CENTRO DE LA **EXPEDIDO EN:** CIUDAD DE MEXICO AREA 4, DEL. CUAUHTÉMOC,

CIUDAD DE MÉXICO, MÉXICO

FORMA DE PAGO: Pago en una sola Exhibición

FECHA DE VENCIMIENTO: 2018-01-05

Unidad de Descripción Cantidad Precio Unitario Importe Medida 144096/41048389 - ORDEN DE INSERCION 271, MARIANO OTERO EN 33,000.00 SER 33,000.00 LA FIL DE GUADALAJARA 2017, BOX BANNER 250 X 300, FECHA DE

PUBLICACION: 24, 25 Y 26 DE NOVIEMBRE

OBSERVACIONES:

IMPORTE CON LETRA: (TREINTA Y OCHO MIL DOSCIENTOS OCHENTA PESOS 00/100 M.N.)		
Metodo de Pago: 03 - Transferencia electrónica de fondos. No. de Cuenta de Pago: No Identificado	SUBTOTAL \$;	33,000.00
l N	VA 16.0 % \$	5,280.00
ļ	OTAL \$:	38,280.00
Cualquier controversia que se suscite con motivo de las obligaciones que se deriven del presente documento, será sometida a la jurisdicción de las leyes y los tribunales competentes en la Ciudad de Mexico y/o Delegación Cuauhtémoc de la Ciudad de Mexico,		ŕ
Atención a clientes: 57091313 ext 1128, 1138		

Debo y pagare a la vista a El Universal Compañía Periodistica Nacional S.A de C.V en la Ciudad de Mexico o en la NO NEGOCIABLE

entidad federativa que corresponde, la cantidad de este pagaré.

Acepto

DEPOSITAR O TRANSFERIR SUS PAGOS A:

VENTANILLA	BANCA EN LÍNEA	TRANSFERENCIA OTROS BANCOS
BBVA BANCOMER	BBVA BANCOMER, PAGO SERVICIOS	PAGO INTERBANCARIO Ó SPEI
CUENTA: 0445779820	CONVENIO CIE 1240439	CLABE INTERBANCARIA: 012914002012404394
REFERENCIA: UFC2018770	REFERENCIA: UFC2018770	CONCEPTO: UFC2018770

Datos del Timbrado Fiscal Digital



Folio Fiscal: 278CDCBD-5145-4471-9463-A49933731350 Fecha de Certificacion: 2017-12-06T19:02:48 No. de certificado CSD: 00001000000404103745 No. de certificado SAT: 0000100000404512308

Sello del CFDi:

JUH-GSW93Uvb4qV6qU7kp5C25TnuecMjEvwAgc1GpDJtO9RTI1vvPi2FhDBeMcNx2wAQEEulbWiWqwrN7xeWlG83vj+QHg389b0wmaBBsRajNiD/yy6aPdaoCprS6cwuKUMTjlkKQ9/iKkJRqRDaQ2bYhl7cuKDTlM05KP/DkKj/Yztg/GPC3oDld7NA4Op2ah9y+wxeLU2f3NqQtBvypMREqqcgwl+OVddtP+g+e9UH7kci5v14w5vMseD0mhrVqnRTrKq2lqBzTy7lvaUVS31UpJ4nTPujZn6y8T4VrBrYti6zncYxZo4Z8kWjjE6V0yJ50Y19lbMfrJayIVFlyRA== Sello del SAT:

BRINU BEI SALL.

BRINU BRINU BEI SALL.

BRINU BEI SALL.

BRINU BRI -yPI0KZ4Olk61MVT0+N+T5PB08R7wsm50junDCF/X0SeEG+EspSaBP1jMETFC7uDhMeFgwyC+c68kyWOxtz/whPyAh+6iJRZrpA5c2Rzsa8B8rzG/Y9Q4zNf0OZe6HVowa1zreUdXpN22/3cZMTV4ZF KAjTOTXQZbj0Xl8g7qYYu/vNXKA3MF0Wtw== Cadena original del complemento de certificación del SAT:

приделения почисать почисать